



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кабардино-Балкарской Республике

В городе Баксане возбуждено уголовное дело в отношении бывшего судебного пристава-исполнителя Баксанского межрайонного отдела УФССП РФ по КБР

Следствием установлено, что в июле 2011 года судебный пристав-исполнитель Баксанского межрайонного отдела УФССП РФ по КБР актом-приема передачи получил на исполнение исполнительное производство о взыскании с жителя города Баксана в пользу ГУ ОПФ РФ по КБР в Баксанском районе задолженности в размере 5297.89 рублей. В середине декабря 2011 года судебный пристав-исполнитель прибыл по месту жительства должника в селение Кишпек, Баксанского района где встретившись с супругой должника предъявил ей законные требования об оплате долга по исполнительному производству в размере 5300 рублей и добровольного исполнительского сбора в размере 500 рублей. На ответ супруги должника, что денежные средства для оплаты всей суммы долга отсутствуют, судебный пристав-исполнитель выдвинул требование об оплате денежных средств в размере 500 рублей, являющейся суммой исполнительного сбора и получив денежные средства в размере 500 рублей, превышая свои служебные полномочия не выписав квитанцию об оплате присвоил их и распорядился ими по своему усмотрению. В конце декабря 2011 года пристав-исполнитель вновь явился по месту жительства должника и вновь предъявил супруге должника законные требования об оплате долга по исполнительному производству в размере 5000 рублей, угрожая в случае отказа наложить арест на имущество. После чего супруга должника передала приставу-исполнителю денежные средства в размере 5000 рублей. Получив денежные средства в размере 5000 рублей, супруга должника потребовала от пристава-исполнителя квитанцию, на что он ей ответил что квитанцию предоставит после новогодних праздников. После чего превышая свои служебные полномочия не выписав квитанцию об оплате присвоил их и распорядился ими по своему усмотрению. После новогодних праздников пристав-исполнитель передал супруге должника сфальсифицированную копию квитанции об оплате долга. Данное преступление было выявлено и материалы направлены в Баксанский межрайонный следственный отдел сотрудниками отдела противодействия коррупции УФССП России по КБР. Баксанским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кабардино-Балкарской Республике возбуждено уголовное в отношении пристава-исполнителя Баксанского межрайонного отдела УФССП РФ по КБР по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями), ч.3 ст.160 УК РФ (присвоение или растрата чужого имущества, с использованием своего служебного положения) и ч.1 ст.292 УК РФ (служебный подлог). Расследование уголовного дела продолжается.

06 Августа 2012



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кабардино-Балкарской Республике

Адрес страницы: <https://kbr.sledcom.ru/news/item/1144063>